

**Результаты научной (научно-исследовательской) деятельности за 2023 год**  
**40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности (Государственно-правовая)**  
**Высшее образование – специалитет**

Выпускающая кафедра – кафедра конституционного и административного права.

Научная (научно-исследовательская) деятельность ведется в рамках научной школы Сибирского университета потребительской кооперации: «Публичное управление и право в современной России: национальные и сравнительно-правовые исследования».

Научное направление кафедры: «Государство и публичное право: история, современное состояние и перспективы развития».

В 2023 году НПП кафедры проводили исследования по научной теме: «Развитие институтов публичного права России».

По результатам научных исследований 2023 года подготовлены отчеты о научно-исследовательской работе (по ГОСТ 7.32-2001): «Законодательство об административных процедурах и административное усмотрение» (Давыдов К.В.), «Общие вопросы соотношения административного акта и административной процедуры» (Давыдов К.В.).

Подготовлена монография «Публичное право в условиях кризисов XXI века: российский и зарубежный опыт» (Давыдов К.В. и др.).

Преподаватели кафедры опубликовали 32 научные публикации, из них 10 статей в журналах из Перечня ВАК; 18 статей в сборниках международных и всероссийских конференций; одна статья в зарубежном издании, 2 статьи в других научных изданиях.

Количество студентов специальности 40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности (Государственно-правовая), принимающих участие в научной (научно-исследовательской) деятельности – 47.

Обучающимися опубликованы статьи и принято участие в конференциях разного уровня:

- Всероссийских молодежных научных чтений имени профессора Н.Н. Протопопова г. Новосибирск, СибУПК, 19 апреля 2023 г.
- Студенческих дебатов (для обучающихся ВО и СПО) юридического факультета, г. Новосибирск, СибУПК, 30 марта 2023 г.
- Правовой викторине, посвященной истории конституционного права России, г. Новосибирск, СибУПК, 13 декабря 2023 г.

Обучающиеся награждены дипломами I степени по итогам участия в конкурсе научных стендовых докладов «Наука побеждать», приуроченном ко Дню российской науки в рамках Десятилетия науки и технологий в России, г. Новосибирск, СибУПК (8 февраля 2023 г.)

Организована работа научного студенческого кружка «Конституционное и административное право России». Обучающиеся выпускного курса осуществляли научные исследования в рамках подготовки выпускных квалификационных работ.